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Haiimure Bce BoamoxkHBIe 3HAMCHUS tg @, ec/in M3BECTHO, YTO OH OIpPEeeNIEH U YTO STHX 3HAYCHHH He
MeHBIIIe TPEX.

[4 6anna] Peumnte CHCTeMY VpaBHeHUH
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[5 6annos] Peunre nepasencrso
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[5 6annos] Okpy:xuoctn § n w Kacaores B Touke A BHYTperHnM o6pazom. Orpesok AB -~ gmamerp
Gosibuieit okpysxuocTu (2, a xopaa BC OKpyxHocTH (2 Kacaercst w B Touke D. JIyy AD IIOBTOPHO
nepecekaer () B Touke F. Ipsimas, npoxoaamas depes 104Ky F nepnenpukyasipuo BC, noBropHo
nepecekaer § B rouke F. Haitaure paamycn okpyzuocreii, yron AFE u mnowaus Tpeyroabiuka

AEF, ecmn ussectno, uro CD = 2 BD= %

[5 6annos] @ynkuns f onpesesena na MHONKECTBE TOMOKHTETBHBIX paIrMoHaILHEIX Ynces. M3pectHo,

HTO JUIs HOOBIX YHCET @ M b 13 9TOr0 MHOKECTBA BBIMOIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a) + f(b), w upn
srom f(p) = [p/4] ans moBoro mpoctoro uncna p ([z] obosmauaer HamGoanmee nesoe uncto, e
npesocxojsmee ). Haiijure KoamvecTBo nap HATYpaTbHRIX unce (z;y) makux, uro 2 < z < 25,
2<y<2mu f(z/y) <0.

[5 6annoe] Haitnure Bce napsi wuce (a; b) Takue, 4TO HEpaBEHCTBO
Lar+b< -322% + 36z - 3

BBINOIHEHO I BCEX T HA HPOMEXKYTKe H 1]

[6 6annoe] Tana mupamuia KLMN, epummna N KoTOpoii JIexKHT HA OJQHOMN chepe ¢ cepeaunamn
BCeX e€ pébep, kpome pebpa K'N. Ussectno, uro K[ = 3, KM = 1, MN = /2. Haiizure JUTHHY
pebpa LM . Kakoil HauMenbIImit pajguye MokeT uMers ¢ pepa, OIMCAHHAS OKOJIO JIJAHHOM nupaMuinr?
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